
 
 
COMUNICATO UFFICIALE N. 26 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 14-15/05/2005 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
PROTANI EMANUELE (GSP ZAGAROLO) squalifica per una giornata per somma di penalità 
(già ammonito in una gara precedente – 5 penalità). 
MANCA DAVIDE (GALASSIA CIVITA CASTELLANA VT) squalifica per una giornata per 
somma di penalità (già ammonito in una gara precedente – 4 penalità). 
MILLOZZI PIETRO (GALASSIA CIVITA CASTELLANA VT) squalifica per una giornata per 
somma di penalità (già ammonito in una gara precedente – 5 penalità). 
MALINCONICO DARIO (AS STIMA VOLLEY GALATONE LE) squalifica per due giornate per 
penalizzazione al 3° set e per comportamento protestatario e ripetutamente offensivo nei 
confronti del 1° arbitro a fine gara (6 penalità). 
MERCURI PAOLO (ELECTA CEMENTOR MC) squalifica per una giornata per somma di 
penalità (già ammonito in una gara precedente – 4 penalità). 
AGOSTINO DAVIDE (VOLO VIRTUS LAMEZIA CZ) squalifica per una giornata per somma di 
penalità (già ammonito in una gara precedente – 4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
IEZZI STEFANO (CUS FONTE DIVINO AMORE RM) 
 
AMMONITI 
DE ANGELIS CARLO (GSP ZAGAROLO) 
BONESSA FULVIO (AS ERBALUCE CALUSO TO) 
TIMPANARO JAVIER (SINIS MAL DI VENTRE OR) 
BELLINI MARCO (ITALGRANITI R.E.) 
ARIOLI LORENZO e BONGIOANNI MAURO (VBC MONDOVI’) 
SGARBI CARLO (BATTISTA CAFFE’ FASANO) 
RIPA MICHELE (DIA VOLLEY CASSANO BA) 
DRAGO MICHELE (COMIX BITONTO BA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
AGRIFLOR MONTEFORTE – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio di asciugatura, recidiva. 
LA COSTANZA MORTARA – Multa di € 40,00 per mancanza del servizio asciugatura, recidiva. 
ASS. POL. BESANESE MI – Richiamo per mancanza del servizio asciugatura. 
SINIS MAL DI VENTRE – Multa di € 32,00 per isolate offese agli arbitri. 
RAFFAELE LAMEZIA – Multa di € 170,00 perché per tutta la durata dell’incontro i sostenitori 
della squadra inveivano con frasi offensive e minacciose nei confronti della coppia arbitrale, 
recidiva. 
CAFFE’ MOAK MODICA – Multa di € 46,00 perché al termine dell’incontro un agitato si 
avvicinava agli arbitri proferendo verso gli stessi frasi offensive. 
 
 Affisso in Roma il 19 Maggio 2005 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
       F.to  AVV. MASSIMO PETTINELLI 
       F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


